

CZ DODATEK NÁVODU K OBSLUZE - oprava tiskové chyby

Vážený zákazníku, omlouváme se za tiskovou chybu v návodu k obsluze, kde je nesprávně uvedeno: **Čas nabíjení cca 3-4 hod.** Správně to má být následovně: **Standardní doba nabíjení je cca 6-7 hod.**

SK DODATOK NÁVODU — oprava tlačovej chyby

Vážený zákazník, ospravedlňujeme sa za tlačovú chybu v návode na obsluhu, kde je nesprávne uvedené: **Čas nabíjania je cca 3—4 hod.** Správne to má byť nasledovne: **Štandardná doba nabíjania je asi 6—7 hod.**

EN SUPPLEMENT TO THE MANUAL - correction of an error

Dear customers, We apologize for an error in the manual: **The charging time is approximately 3-4 hours.** Correct description is: **The standard charging time is approximately 6-7 hours.**

HU FÜGGELÉK A LEÍRÁSHOZ - Egy elírási hiba javítása

Tisztelt vásárlók, Elnézésüket kérjük egy a használati utasításban lévő elírás miatt, amely hibásan tünteti fel: **A töltés szokásos időtartama kb. 3-4 óra.** Helyesen az alábbiak szerint kell szerepelnie: **A töltés szokásos időtartama kb. 6-7 óra.**

PL DODATEK DO INSTRUKCJI - korekta błędu

Drodzy Klienci, Bardzo przepraszamy za błąd jaki pojawił się w instrukcji obsługi, dotyczący użycie: **Czas ładowania wynosi ok. 3-4 godz.** Poprawnie powinno być w takiej kolejności: **Standardowy czas ładowania wynosi ok. 6-7 godz.**

DE ERGÄNZUNG BEDIENUNGSANLEITUNG - Korrektur eines Fehlers

Sehr geehrte Kunden, wir entschuldigen uns für einen Fehler im Handbuch, wo es falsch angegeben ist: **Standardladezeit 3-4 Stunden.** Der richtige Text ist: **Die Standardladezeit 6-7 Stunden.**